



SOLIDARNOST NA DELU RADNIKA FIRME A.D “KOMPRED” UGLJEVIK

Objavljeno: 19 Septembar, 2015 U kategoriji: [Vijesti](#)

Neško Perić iz sela Maleševci opština Ugljevik, zahvaljujući svojim kolegama iz firme A.D. “Kompred” Ugljevik, čiji je radnik, koji su pokrenuli inicijativu, a dobili punu podršku direktora tog preduzeća Božidara Vasića, dobio novu kuću. Direktor Vasić kaže da se veoma rado odazvao na ovu humanu akciju, došao je u posetu Nešku koji je tada živio u svojoj staroj kući, video da on živi u teškim uslovima, da nema ni vodu i osnovne prostorije za život i odmah odobrio inicijativu radnika za izgradnju nove kuće za Neška.



Božidar naglašava da je ponosan na solidarnost svojih radnika i da bez njih ova kuća ne bi mogla biti ni izgrađena. Ukupna vrednost izgradnje kuće uključujući i nameštaj je 20 000 KM i direktor Vasić to posebno naglašava, ističući da je to mali iznos i da gradnja kuće Nešku Periću treba da bude primer u Republici Srpskoj da svaka firma ili selo može da izdvoji ta sredstva i pomogne nekom kolegi ili meštalinu koji nema pristojan krov nad glavom. Pre svega Neško Perić je dobar čovek, dobar radnik i kolega i učesnik u prethodnom ratu i zaslužio je život dostojan čoveka, naglasio je Božidar Vasić. U gradnji kuće je učestvovalo svih 32 radnika "Kompreda" uz pesmu i veselje i veliku volju da se pomogne kolegi.



Izgradnju kuće pomogla je i opština Ugljevik koja se odazvala pozivu i inicijativi radnika i direktora A.D “Kompred” Ugljevik i ovom prilikom načelnik Vasilije Perić koji je prisustvovao ovom događaju rekao je da je opština Ugljevik učestvovala u ovom projektu iznosom od 6 000 KM i da će kao i do sada i u budućnosti uvek nalaziti načina da pomogne ugroženom stanovništvu naše opštine.

Opštinska boračka organizacija opštine Ugljevik je takođe učestvovala u ovoj akciji i ovom prilikom njihov predsednik Jovan Marinković rekao je da je ova akcija pokazatelj kako se trebamo međusobno pomagati.

Vlasnik nove kuće vidno dobro raspoložen domaćin Neško Perić nema reči kojima bi se zahvalio svima .Zahvalan je na prvom mestu svom direktoru Božidaru koji je sve to odobrio i čiju sliku drži kao ikonu u kuhinji, a onda i svim kolegama, prijateljima i rodbini koji su učestvovali u izgradnji njegove nove kuće.



Neško Perić živi potpuno sam i kaže u šali sada su mu veće šanse da se i oženi, jer ima prelepu kuću. Tako da ako ima zainteresovanih dama javite se da oženimo Neška.

Jedan od inicijatora da se Nešku sagradi nova kuća i glavni majstor na izgradnji bio je Neškov kolega iz firme, Diko Vasilić iz Gornje Čađavice, koji kaže da je ideja krenula na sastanku povodom Nove godine, kada je predloženo da se nekako pomogne Nešku, te je to izneto kao predlog direktoru koji je nakon odlaska na teren akciju odobrio.

Od Dike saznajemo i da je pre gradnje kuće prvo srušena jedna stara zgrada i očišćen teren i poravnat, te se onda krenulo u izgradnju. U gradnji kuće od oko 50 kvadrata je učestvovalo svih 32 radnika "Kompreda" uz pesmu i veselje i veliku volju da se pomogne kolegi Nešku.

Nakon osveštavanja nove kuće Neška Perića za prisutne je pripremljeno prigodno slavlje ovim povodom, gde su se skupile sve kolege, komšije, prijatelji i rodbina da uveličaju ovo veselje...

Akcija pravljenja nove kuće Nešku Periću je pravi dokaz solidarnosti i humanosti na delu, akcija koja je dokazala da se sve može uraditi kada su ljudi humani i spremni pomoći jedni drugima.

SVE FOTOGRAFIJE DOGAĐAJA POGLEDAJTE NA OFICIJELNOJ FACEBOOK STRANICI SKALA RADIJA NA SLEDEĆEM LINKU : [KUCA KOJU JE IZGRADILA SOLIDARNOST](#)